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AMIGOS POR LOS ANIMALES






CASAS DE ACOGIDA AXLA
Gracias a estas casas de acogida y la generosidad de las personas que se ofrecen como tal ayudan a miles de animales a tener una segunda oportunidad. 

Las casas de acogida, un recurso ideal para ayudar a las protectoras de animales

Colaborando como casa de acogida, salvarás vidas, los animales que rescatamos necesitan conocer el lado bueno de los humanos, muchos de ellos solo han conocido el lado oscuro y cruel de aquellas personas que les rodeaban, otros han nacido y crecido en la calle, sobreviviendo, pasando miedo y hambre. Abrirles tu casa es abrirles tu corazón y prestar una ayuda inestimable en su recuperación y posterior adopción.

Si puedes hacer un hueco temporal en tu hogar a uno de nuestros animalitos, ¡no lo dudes!, estarás colaborando en esta enorme cadena de voluntades y esfuerzos que hacen posible la labor de proteger y ayudar a estos nobles animales en situación de desamparo.

Beneficios y contratiempos del animal acogido

Es evidente que hay muchos más beneficios que contrariedades para un perro o gato acogido en una casa, pero veamos en qué consisten ambos.

En el caso del perro, es un animal acostumbrado a vivir en manada, y estar en una jaula no es realmente beneficioso para él. Al optar a la convivencia en una casa de acogida tiene la opción de vivir de manera “natural”, libre, dentro de su manada humana, incluso de perder miedos y ser tratado por algún para liberarlo de sus traumas y sus heridas internas.

En el caso del gato, es un animal que vive en comunidad y aunque la jerarquía no es tan sumamente marcada como en el perro, son animales sociales. Las jaulas o gateras no son su lugar de vida ideal, y si tienen la oportunidad de estar en una casa de acogida pueden volverse realmente mimosos, mostrar esa cara dulce que todos los felinos tienen, y al igual que en el perro, despojarse de sus ansiedades, miedos, etc.

Como se puede observar prácticamente todo son ventajas, el único pero que se le podría poner y que es tan temporal como el llamado periodo de adaptación es a la hora de cambiar de una casa y familia a otra diferente.
En esos casos, el que será el propietario definitivo o temporal deberá saber cómo actuar en cada momento, deberá no agobiar al nuevo inquilino de su casa y darle su tiempo y espacio para que el perro o gato se adapte a su nueva situación. Esto suele suceder en el caso del perro unos pocos días; en el caso de los gatos un par de semanas. Por norma general, habría que ver en cada caso los matices que existan tanto en el perro o gato a adoptar o acoger y la nueva familia y componentes de cuatro patas que haya en la casa adoptiva o de acogida.

Lo más importante es que cuando se abre una casa de acogida se abre una segunda oportunidad de vida para muchos animales que se irán sucediendo a través del tiempo por ella.
AXLA – Amig@s Por Los Animales
CUESTIONARIO CASA DE ACOGIDA
1. Información personal
Nombre y apellidos:

Dni: 

Teléfonos:

Emails:

Dirección:

Localidad:

Provincia:
2. Otros animales en la vivienda
Rellenar en caso de habitar la vivienda algún animal, en caso contrarío parar directamente a la sección 3
¿Están todos ellos esterilizados?:

 - Cuéntanos, para cada animal, un poco sobre él, su edad, estado de salud, carácter, si es                sociable con otros animales, etc:

3. Vivienda
¿Están todos las personas que habitan la casa de acuerdo con la acogida?
¿Hay niños o ancianos en la casa?
¿Hay alguna persona alérgica o enferma a la que pudiera perjudicar el animal acogido?
¿Está permitido tener animales en la vivienda?(Si eres propietario indica si se permite tener animales en tu comunidad, si eres inquilino indica si tienes autorización del propietario de la casa)

4. Información acogida
¿Estas interesado en acoger algún animal en concreto?, si es así indica su nombre:
¿Qué carácter desearías que tuviera el animal que vas a acoger?
¿De cuánto espacio dispondría el animal?
¿Cuánto tiempo pasaría solo?
¿Cuánto tiempo al día le dedicarías?
¿Cuánto tiempo duraría la acogida?
En caso de que, por cualquier razón, hubiera que finalizar la acogida antes de lo previsto ¿podría quedarse el animal contigo hasta que encontráramos una nueva acogida? 
Cuando te vayas de vacaciones ¿llevarías al animal contigo o tendríamos que buscarle otra casa de acogida para el tiempo que estés fuera?
¿Conoces los cuidados específicos que requiere el animal que vayas a acoger?Háblanos de ello(Si no estas pensando en ninguno de nuestros axleños en concreto habla sobre los cuidados del tipo de animal que quieres acoger):
En el caso de los perros¿realizas algún deporte o actividad al aire libre en la que te pueda acompañar?, en caso de que si nombralas:
¿Dispones de coche para realizar los desplazamientos al veterinario y las presentaciones a posibles adoptantes?
"En cumplimiento de la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal nº 15/1 1.999 del 13 de Diciembre de 1.999. Le informamos que los datos de carácter personal que nos ha facilitado serán incluidos en una base de datos de Titularidad de AXLA. La finalidad de dicha base
de datos es el cumplimiento y gestión de forma adecuada de nuestra relación. En cualquier momento podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación y cancelación mediante comunicación por correo electrónico a AXLA. info@axlamadrid.org

